

КРИСТАЛ

Новорічний випуск

ФАКТИ ПОДІЇ -
ТВЕРДИЙ
КРИСТАЛ
ОБ'ЄКТИВНІСТЬ І
ПРАВДА НАШ

Зміст:

- ◆ Сімейні традиції
- ◆ Підготовка до новорічних свят
- ◆ Коло новорічних свят:
- ◆ День Святого Миколая
- ◆ Святвечір
- ◆ Різдво Христове
- ◆ Щедрий вечір
- ◆ Екскурсія на «Мотор Січ»
- ◆ Розважальна сторінка



«Останній 4 роки ви проводимо Новий Рік у моєї бабусі в селищі міського типу Котельва Полтавської області. Там збирається вся наша родина, а також на мене чекають мої друзі. Всі ми разом весело святкуємо Новий Рік.

В нашій сім'ї стало традицією готувати до святкового столу курині крильця.

Їх ми маринуємо в соєвому соусі, меді, паприці, часнику та залишаємо на декілька годин у холодильнику.

А далі ставимо крильця в духову шафу на 40 хвилин і їмо їх у святкову годину. Дуже смачно, родина Давиденків рекомендує!»

Давиденко Поліна

«На кожен новий рік ми готуємо різні страви, але наша традиційна стравка – це Олів'є, а наша сімейна традиція – це на Новий рік збиратися всією сім'єю разом, включати телевізор та спілкуватися на різні теми.»

Сурело Настя

«На Новий рік ми готуємо багато салатів, такі як: «Олів'є», «Цезарь», та інші новорічні страви. О 24.00 ми слухаємо виступ президента, потім йдемо запускати салюти, та відпочивати.»

Захаренко Саша

Новий рік — це більше, ніж розгортання подарунків під ялинкою, насамперед Новий рік – це традиції.

Учні нашого класу вирішили поділитися сімейними традиціями.

«Кожен рік ми святкуємо однаково: вдень ходимо на каток, ввечері нас чекає святкова вечеря в родинному колі, а у 04:00 я йду гуляти, та святкувати з друзями»

Семенюк Артем



«У моєї сім'ї такі новорічні традиції: у передноворічну ніч ми з мамою готуємо салати, робимо картопляне пюре та м'ясо в духовці. Прикрашаємо будинок і наряджаємо ялинку. Я дуже люблю ці традиції та це новорічне свято!»

Маліченко Никита



«На Новий рік ми печемо імбирні пряники, готуємо салати, прикрашаємо новорічну ялинку, та даруємо одне одному подарунки.»

Єременко Анна

Для нашої родини новий рік традиційно проходить раніше за всіх. Вночі з 30 на 31 грудня новорічні чари під нашу ялинку вже підкидають подарунки для усієї родини. Зрозуміло, для тих, хто добре поведився весь рік.

Тож, ранок 31 грудня ми зустрічаємо, розпаковуючи подарунки і весь день у гарному настрої готуємо святкову вечерю. І о 22 годині йдемо до бабусі святкувати. Найулюбленіше в новому році нашої родини - 1 січня, після новорічного феєрверку подарунки з'являються і під бабусиною ялинкою.

Нікулін Орест

«На новий рік моя мама готує до 12 страв: це курка, картопля, Олів'є, вінегрет, салати і т. д. Іноді мамі допомагаю і я, а потім о 23:00 ми сідаємо вечеряти та чекаємо 24.00. Дивимось привітання президента і святкуємо Новий рік»

«Кожен Новий рік ми святкуємо разом із всією родиною. В нас небагато традиції, але вони є. Ще задовго до свята, ми приводимо до порядку дім, та вже думаємо про новорічне меню.

Кожен рік в нас не обходиться без традиційної страви: картоплі пюре та запеченої курки. Після смачної вечері, ми йдемо дивитися та запускати салюти. На салюти виходить вся вулиця, ми радісно вітаємось та весело проводимо

Підготовка до Новорічних свят

Підготовка до Новорічних свят— праця творча, тому весь тиждень дівчата 9-А плідно працювали: вирізали сніжинки, робили гірлянди, прикрашали школу, розмальовували вікна. Також, триває підготовка новорічного свята для найменших членів нашої шкільної родини— учнів першого класу. Вони зможуть побачити веселі пригоди, енергійно потанцювати та перевірити свої знання про зиму.



Ще, наші дуже творчі дівчата готують святкове відео-вітання для вчителів. Але про це пізніше...



Автор Калашник Валерія

День Святого Миколая

19 грудня – святого Миколая . Це – веселе народне свято, яке називали братчини. Після церковної служби всі частування купувалися у складчину і братчини були свого роду обрядом примирення ворогів і прощення всіх образ. Ушанування Миколая коренями сягає ще язичницьких часів. Науковці твердять, що в образі Миколи ми бачимо відображення стародавнього бога Велеса – покровителя худоби й звірів, «господаря дощового моря». Тому в народі його часто називають Мокрим або Морським і вважають, що він особливо заступається за

всій Україні. Святий Миколай дуже шанований українцями, його вважають найближчим до Бога святим. Щиро і таємно він роздав свою велику спадщину бідним, бо поважав одне багатство - милосердя. Цим заслужив нагороду в Бога - творити чудеса: зцілював безнадійно хворих, припиняв бурю на морі, розбрат, установлював мир посеред війни... Тому його називають Чудотворцем. Святкування Миколая в Україні



перших храмів Київської Русі – біля могили Аскольда в Києві, ще в XI столітті. На Миколая велике значення має «перший полазник». Першою до господи має ввійти людина добра, здорова,

свою худобу зі святом: «Дай, Боже, добрий день, щоб худобонька здорова була та й я з тобою ще й з своєю жоною».

Святий Миколай уславлений своїми чудесами та доброчинністю. Він захищає воїнів, мореплавців, торговців, подорожніх та землеробів, є покровителем студентів та дітей, оберігає диких тварин.

На Миколая все для дітей! Перед святом діти пишуть листи святому Миколі, у яких розповідають про те, чого досягли за рік, чи слухалися батьків, а також

малюки знаходять під подушкою чудові подарунки і купу солодоців: фрукти, цукерки, особливе печиво «миколайчики». Нечемні ж тільки різочку.

На Миколая особливо опікуються сиротами та знедоленими дітьми.

Від Миколи починали готуватися до Різдва: робили колядницьку торбу, зірку, плели дідуха, солом'яних павуків, вивчали колядки, щовечора дозволялося збиратися на вечорниці.

прохають про подарунки. Вранці чемні



мореплавців та рибалок. Вони беруть із собою на промисел образ чудотворця. На честь цього святого

почалося ще за князя Всеволода Ярославовича - 1088 року. Княгиня Ольга побудувала в його

хазяйновита – це гарний знак для сім'ї. Погано, якщо в ті

Свят-вечір

6 січня – Святий вечір (в народі – Свят-вечір) або Багата кутя (вечір перед Різдвом Христовим).

Одне з найбільш важливих родинних свят, один із найбільш магічних днів, коли кожна сім'я і словом, і ділом створювала у своїй оселі атмосферу затишку, багатства, щастя й миру. Її прикрашали витинанками, святковими рушниками, солом'яними різдвяними «павуками». Звичайні й буденні предмети в цей вечір набували чарівної сили. За традицією, весь день перед Різдвом нічого не їдять – чекають на першу зірку, що сповіщає про народження Ісуса Христа. А як побачать її на небосхилі, родинами

головними стравами є кутя та узвар.

До столу господиня в основному подає дари саду й городу, щоб таким чином подякувати минулому року за благополуччя родини.

Поки господиня порається біля печі, господар повинен напоїти й нагодувати худобу, прибрати в хліві, ретельно оглянути двір, дім – усе своє господарство. Уся родина, усе живе і неживе, що має відношення до сім'ї, повинно бути готове до зустрічі урочистого свята.

Обов'язково слід повернути до господи все, що було де-небудь забуте або кимось позичене. Важливо також у цей день

майбутнього року. Коли ж починало вечоріти, господар дому готував символ урожаю – Дідуха. Це, як правило, житній сніп. Його господар урочисто вносив до хати і ставив на покутті - на врожай і достаток. Нині ж його замінила ялинка. Звичай прикрашати зелене деревце українці запозичили від германських народів, і поширився він аж у ХХ столітті.

клав побіч нього господарське начиння, а господиня застеляла все це новою білою скатертиною.

Хазяїн дому з хлібом і ладанкою в руках обходив все своє господарство, таким чином забезпечуючи захист дому від відьом та інших злих сил. Хазяйка посипала землю дрібним насінням маку, а хазяїн «зарубував поріг» – вірили, що ці магічні дії захистять оселю від злих сил не тільки на цей вечір, але й протягом усього наступного року. Існувала традиція класти під святкову скатертину по голівці часнику під кожен кут – знову ж таки задля захисту від ворожих сил людині.

Господиня ставила на стіл вечерю, а на покутті – кутю й узвар – головну обрядову страву. Як удасться кутя, то буде врожай, а в оселі – щастя.

Як на небі з'являється перша

На Свят-вечір родина обов'язково згадує своїх померлих родичів, припрошує їх взяти участь у вечері. Після всіх ритуалів господар передавав господині миску з кутею і тільки після цього родина починала вечеряти, скуштувавши першою кутю. Після вечері зі столу не прибирають, посуд не миють, а усі ложки складають до миски з кутею (щоб уночі душі предків могли погостувати). Гість на Свят-вечір приносить щастя до оселі. Важлива подія цього вечора – діти носять кутю до близьких родичів та хрещених батьків і просто сторонніх людей, яких хочеться привітати зі святом.

Зі святом!



збираються на урочисту вечерю

На стіл подають 12 пісних страв: варений горох, смажену капусту, рибу, квасолу, вареники, картоплю,

пробачити всі кривди, що були вам заподіяні, щоб не брати образи й поганий настрій із собою до

Переступаючи поріг рідного дому, господар вітався з господинею так, наче вони вперше цього дня побачилися, вітав зі Свят-вечором,



Різдво Христове



7 січня – Різдво Христове.

З нього почалася нова ера і нове літочислення. Цього дня сталася велика для всього християнського світу подія – народження Ісуса Христа у Вифлеємі (Ісус у перекладі з єврейської означає «спасіння»). Його народила діва Марія, яку з тих часів називають Богородицею. Різдво – одне з 12 найбільших християнських свят і люди йдуть до церкви на святкову службу. Після святкової літургії завершується Різдвяний піст і починається Коляда. Коляда – це бог свята й миру давніх слов'ян. В язичницькі часи на свято Коляди вшановували день зимового сонцестояння. А нині Колядою називають період, коли співаються різдвяні пісні, бажаючи господарям щастя й злагоди. Колядники заходять до кожної хати, а в церквах ставлять вертеп

– виставу на євангельський сюжет, що розповідає про народження Ісуса Христа, чудесне з'явлення ангелів пастушкам, відвідини трьох царів зі сходу і порятунок Немовлятка від страшного царя Ірода.

Від цього дня і аж до Стрітіння (15 лютого) вітають одне одного словами: «Христос народився!» – «Славімо його!».

У цей день ніхто не згадував і не розповідав сумних історій, бо Різдво об'єднує усіх злагодою і любов'ю.

Українське Різдво пов'язане з віковими традиціями. З 28-го листопада по 7-е січня триває піст (в цей час люди відмовляються від всяких гулянь, м'ясних блюд). Діти вивчають колядки (різдвяні пісні),

щоб потім під вікнами будинків колядувати і славити народження Ісуса.

Різдву, за церковним статутом, передував чотиритижневий піст. У цей час виконувалися всі хатні роботи: світлицю білили,



прибирали розписами, вивішували найкращі рушники, розкладали килими. Покуття оздоблювали особливо урочисто й прикрашали запаленою свічкою чи

лампадою. Тут ставили перший символ усіх трьох зимових свят – дідух (сніп з колосків жита чи пшениці, зібраних наприкінці жнив). Зерно з дідуха зберігали до весни, примішуючи потім до посівного – для забезпечення багатого врожаю. Особливого значення надавали різдвяній погоді. По ній визначали майбутній врожай.

Вечір перед Різдвом називають Святим вечором. Зранку в будинках готують страви для святкової вечері. У кожному будинку наряджають ялинку, прикрашають іграшками і

. Свята вечеря складається з 12-ти традиційних страв (12 місяців в році, 12 апостолів Христа), які ставлять на стіл, накритий білою скатертю. У деяких областях Західної України під скатерть кладуть трохи сіна (частка яселек, в яких народився Бог). Одною з головних страв являється кутя, найголовніша обрядова їда. Її готують з товченої пшениці (зараз таку пшеницю можна купити в магазині). Заправляють кутю медом, добавляють горіхи, родзинки. В той же час готуються блюда і на Різдво: голубці з

гірляндами. Біля неї – сніп з необмолоченого зерна пшениці, так званий дідух. Наші предки, та і ми зараз віримо що в ньому перебувають духи дідів – прадідів, заступників будинку.

м'ясом, холодець з м'яса і риби, всілякі салати і різні наїдки. Автор: Калашник Валерія

Щедрий вечір

13 січня – Щедрий вечір (свято Меланки). Уособлює залишок дохристиянського звичаю, що за християнським календарем збігається з днем преподобної Меланії. Вечір перед старим Новим роком має й третю назву – Щедра Кутя. Бо ж, на відміну від постового Свят-вечора, його стіл дуже багатий – м'ясний. Господині готують купу смачних страв: холодець, ковбасу, печеню, пироги й кутю та інші. У дореволюційному селі немало було таких сімей, що цілий рік недоїдали, але для новорічного столу припасали все потрібне. Народні повір'я стверджують, що цими святковими днями небеса відкриті для людської молитви – можна просити в Бога про найпотаємніше.

Цього дня водять «козу». Парубки співають, а «коза» (хлопчик у вивернутому вовною назовні кожуху), пританцьовує, кумедно показуючи кожну дію. Тим паче не можна пропустити ватагу, що водить «Меланку». Та

головні на Щедрий вечір навіть не забави, а щедрювання співані побажання

щастя господарю та всій його родині! Традиційно наші предки відзначали Новий рік навесні з першою весняною появою «молодика» – молодого Місяця. Тому обряди і пісні цього свята нагадують про весну. З приходом християнства офіційний новий рік почав мандрувати – спочатку на вересень, потім на січень, а з ним мандрувало і свято. В результаті Новий рік зупинився на 14 січня (1 січня за старим календарем), а Щедрий вечір приходить на 13 січня.

У давнину щедрівки співали в основному дівчата та жінки, рідше хлопці, а от

чоловіки майже ніколи. Бо Меланка вважалася жіночим святом, а Василь – чоловічим.

Щедрівників, як і колядників, теж заведено обдаровувати солодощами та грошима.

Ніч проти старого Нового року наповнена магічними діями, чарами. Все це – намагання розгадати своє майбутнє і забезпечити щастя й добробут на наступний рік.

Для цього вечора господарі спішили розрахуватися з усіма боргами, помиритися з тим, з



сварилися. Існувало повір'я, що на щедрий вечір не можна було лаятися, щоб тихо і спокійно жилося весь рік.

Щоб не зубожіти в наступному році, заборонялося ходити до когось за позичкою. У жодному разі не позичали нічого жінки, бо вони могли "забрати достаток із господарства, де брали позичку". Якщо вже була конче потреба щось

міфом, окрім сина, у всеєдиного Лада, вірного побратима бога Місяця, була ще донька, яку всі називали Миланкою, бо вона була така мила й чарівна.

Одного разу коли князь-Місяць був на полюванні, лютий змій викрав із срібного терема Миланку й запроторив у підземне царство. Визволив її славний богатир Безпальчик-Васильчик і з нею одружився.

Ось чому на Щедрий Вечір ще святкують Василя, у жертву приносять свиню, яка вважається місячною твариною, а Васильчик став



попросити, то посилали малого хлопця.

Історія про Миланку (Меланку)

За стародавнім

покровителем цих тварин.

Автор: Калашник Валерія

Екскурсія на «Мотор Січ»

7 грудня учням 9-А класу запропонували побувати на підприємстві «Мотор Січ», для визначення професійної орієнтації. «На екскурсії нам показували багато літаків, розповідали про історію заводу та підприємства. Ми спостерігали багато робітничих атрибутів та інструментів. Всього ми побували в 3-х корпусах. Всі вони різні та кожен відповідає за різну частину роботи. Також наш екскурсовод та робітник заводу ділилися своєю історією і досягненнями. Нам показали фільми про створення підприємства та зацікавили різними галузями професійної орієнтації. Ще нас смачно нагодували» - прокоментувала Калашник Валерія.



Історія підприємства — це поетапне створення та освоєння у серійному виробництві нових двигунів, кожен з яких став значною віхою у розвитку вітчизняного будівництва авіадвигунів.

Автор: Калашник Валерія

механізми та інструменти, виконував різні види механічної обробки, відливав вироби з чавуну та міді. У грудні 1915 року акціонерне товариство «Дюфлон, Константинович та К°» («ДЕКА») викупило завод та змінило профіль його виробничої діяльності. Завод почав освоєння виробництва



Історія підприємства почалася у 1907 році. До грудня 1915 року завод випускав сільськогосподарські

авіаційних двигунів, та у листопаді 1916 року було виготовлено

6-циліндровий мотор водяного охолодження «ДЕКА М-100».



Розважальна сторінка

Новий рік — це більше, ніж розгортання подарунків під ялинкою. Насамперед Новий рік — це традиції. Нижче ми вам пропонуємо кілька сімейних новорічних традицій, які можна буде повторювати рік у рік: наприклад, усією сім'єю робити новорічні прикраси, пекти імбирні пряники, вбиратися в костюми або влаштувати ночівлю під новорічною ялинкою. Ці ідеї від уаа не складно здійснити, але вони додадуть трохи магії у святкування Нового року.

1. Запрошуйте гостей і печіть разом із ними печиво

Перед тим як почати святкувати Новий рік вдома, зберіть близьких друзів або родичів, і випікайте імбирне печиво. Або «миколайчики» до Дня Святого Миколая

Можна навіть спочатку спекти печиво, а потім запросити всіх знайомих малюків прикрасити його глазур'ю або спеціальними цукровими олівцями. А потім влаштувати конкурс на найчепурніший пряник.

Врахуйте, випічки має бути багато, щоби вистачило кожному не лише спробувати, а й взяти додому.

2. Носіть сімейні святкові піжами

Може, це і прозвучить безглуздо, але у вас вийдуть чарівні фото, якщо ви усією сім'єю одягнетесь в однакові святкові піжами, коли перевірятимете подарунки під ялинкою на Новий рік. Ви можете вдосконалити цю традицію і дарувати щороку нові святкові піжами дітям на день Святого Миколая.

3. Дивіться щороку один і той самий новорічний фільм

Не важливо, що ви оберете: «Один вдома», новорічні мультфільми про сніговика та Діда Мороза або «З легкою парою». Головне, щоб цей фільм подобався всім. Він стане вашою "сімейною класикою". І, повірте, коли ваші діти виростуть і заведуть власні сім'ї, швидше за все, своїм дітям за традицією вони

До речі, можна не просто дивитися всім разом фільм, а вбирати його ялинку, прикрашати квартиру або різати салат на Новий рік.

4. Ходіть милуватися святковими вогнями міста

Кожен Новий рік у різних районах міста комунальні служби намагаються перевершити один одного, прикрашаючи парки та вулиці. Виходьте з сім'єю гуляти щовечора, поки триває це чаклунство.

Можете навіть придумати свою власну премію за найкрасивішу прикрасу або ошатну ялинку.

5. Відкривайте один подарунок напередодні Нового року

Перед Новим роком діти так чекають подарунків, що готові прибирати у своїй кімнаті без жодного нагадування або слухати всі мамині вказівки, не сперечаючись. Варто їх за це заохотити та подарувати подарунок не чекаючи 1 січня.

Але слід запровадити невеликі правила, наприклад, це може бути найменший подарунок із заготовлених. Або та сама святкова піжама, про яку ми говорили вище.

Автор: Ушакова Настя

Яким буде рік Водяного Тигра.

За східним календарем 2022 рік триватиме під егідою Чорного (Блакитного) Водяного Тигра. Тигра вважають символом змін, який водночас дає невизначеність. Хоча для багатьох 2022 рік буде ідеальним часом оновити життя.

Оскільки Тигр володіє невичерпною енергією і може долати будь-які перешкоди, він сприятиме людям, які вміють ставити цілі і досягати результатів.

Також він буде на боці тих, хто прагне нових знань. У наступному році можна сміливо починати опановувати нові заняття і змінювати професію. Успіх чекатиме на всіх, хто навчатиметься і прагнутиме дізнатися щось нове.

Тигр любить ризикувати, тому він буде спокійно приймати різні авантюри. Головне, щоб ризик був задалегідь проаналізований і враховані можливі наслідки.

Фінансові справи вимагатимуть розсудливості: поєднання бравади з відчайдушністю може дати непередбачуваний результат.

Редколегія Кристал:

Давиденко Т.П.

Нікулін О.

Калашник В.

Карпенко.

Давиденко П.

